
Ηλίας Βλαχογιάννης: “Ζητώ για άλλη μια φορά την ψήφο και την στήριξη των πολιτών….’’

  

Ο κ. Τσίπρας δείχνει μια αλαζονεία που δεν ταιριάζει με την σημερινή εποχή. Απλά
να θυμηθούμε ότι και το 2009 κάποιοι λέγανε “λεφτά υπάρχουν” και μας έριξαν στα
βράχια. Μην πάθουμε πάλι τα ίδια. Οι πολίτες πρέπει να ψηφίσουν αυτούς που
μπορούνε να κρατήσουνε το τιμόνι της χώρας”.  

  

 1 / 3



Ηλίας Βλαχογιάννης: “Ζητώ για άλλη μια φορά την ψήφο και την στήριξη των πολιτών….’’

  

Δεν διέψευσα ποτέ κανέναν και δεν θα το κάνω ούτε τώρα. Ούτε υποσχέθηκα κάτι
που δεν μπορούσα να κάνω και έκανα περισσότερα από όσα υποσχέθηκα. Θα
παλέψω για τα προβλήματα των πολιτών και αυτό το γνωρίζουνε οι πολίτες”.

  

  

  

“Ζητώ για άλλη μια φορά την ψήφο και την στήριξη των πολιτών. Όλα τα προηγούμενα
χρόνια έκανα συνετή χρήση της εντολής που μου δώσανε, ήμουνα η φωνή τους στη Βουλή
και πολλές φορές κόντρα στην κυβέρνησή μου, προκειμένου να προασπίσω τα συμφέροντα
των πολιτών. 

  

  

Αυτά ανέφερε μεταξύ άλλων ο υποψήφιος Βουλευτής Τρικάλων της Ν.Δ. κ. Ηλίας
Βλαχογιάννης, παραχωρώντας συνέντευξη εφ' όλης της ύλης σε ραδιοφωνικό σταθμό της
πόλης.

  

  

Σχολιάζοντας την μέχρι τώρα προεκλογική του περιοδεία σε χωριά του Νομού και συνοικίες
της πόλης, ο κ. Βλαχογιάννης ανέφερε “εκφράζω την ευγνωμοσύνη μου στους πολίτες που
με αντιμετωπίζουν με σεβασμό και ίσως είμαι ο μοναδικός που με χειροκροτούνε στις
ομιλίες μου, επιβραβεύοντας και την πορεία μου στη Βουλή. Μπήκα μπροστάρης με μια
ομάδα Βουλευτών για τα συμφέροντα των πολιτών. Πάλεψα για το επίδομα θέρμανσης,
πάλεψα για τον ΕΝΦΙΑ, πήγα κόντρα στην κυβέρνηση και αυτό μου στοίχισε πολιτικά. Η
προσπάθειά μου αυτή αναγνωρίζεται. Δεν χτυπάω στην πλάτη τους πολίτες τάζοντας
πράγματα που δεν μπορώ. Ήμουνα και θα συνεχίσω να είμαι η φωνή τους στο Ελληνικό
Κοινοβούλιο”.
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Ερωτηθείς για την κυβερνητική πολιτική ο κ. Βλαχογιάννης τόνισε ότι έγιναν λάθη, τα οποία
θα αποκατασταθούν από την επομένη των εκλογών. “Παρά τα λάθη εμείς μπορούμε να
εγγυηθούμε την αποκατάσταση αυτών και την παραμονή της χώρας στο ευρώ. Η Ν.Δ. στην
προσπάθειά της να κρατήσει τη χώρα στην Ευρώπη και να μην χρεοκοπήσει, μπήκε στην
κυβέρνηση Παπαδήμου, δεν υπέγραψε μνημόνια, απλά τα εφάρμοσε, γιατί υπήρχαν
συμφωνίες που κάποιοι άλλοι τις υπέγραψαν. Αναγκαστήκαμε να αλλοιώσουμε την πολιτική
μας, αλλά τα χειρότερα τα αφήνουμε πίσω”.

  

  

Ολοκληρώνοντας την συνέντευξη, ο κ. Βλαχογιάννης κάλεσε τους πολίτες να στηρίξουν τη
Ν.Δ., τη μόνη πολιτική δύναμη που εγγυάται τη σταθερότητα της χώρας. “Αν οι
αναποφάσιστοι ψηφίσουν με βάση την οργή και τον θυμό τότε θα επιλέξουν τον κ. Τσίπρα,
αν όμως ψηφίσουν με την λογική τότε θα απορρίψουν την πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ και θα
στηρίξουν τη Νέα Δημοκρατία”.
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